

RAPORT FINAL

Încheiat astăzi, 10.09.2020, cu rezultatele finale obținute de către candidații la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare organizat de Biblioteca Județeană "Ștefan Bănulescu" Ialomița, pentru următoarele funcții:

-bibliotecar, funcție de execuție, nivel de studii superioare, de la gradul profesional II la gradul profesional I, 1 funcții;

-bibliotecar, funcție de execuție, nivel de studii superioare, de la debutant la gradul II, 1 funcție;

Procedura de organizare și desfășurare a examenului a respectat prevederile H.G. nr. 286/2011-Regulament- cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzătoare funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Comisia de examinare a fost constituită prin decizia nr. 39/12.08.2020 a managerului Bibliotecii Județene "Ștefan Bănulescu" Ialomița, formată din:

-Balog Elena- Manager, Biblioteca Județeană "Ștefan Bănulescu" Ialomița- președinte

-Constantin M. Daniela- Șef Serviciu, Biblioteca Județeană "Ștefan Bănulescu" Ialomița -membru

-Constantin I. Daniela- bibliotecar, Biblioteca Județeană "Ștefan Bănulescu" Ialomița - membru

-Duiuleasa Ecaterina-economist Biblioteca Județeană "Ștefan Bănulescu" Ialomița- secretar

Publicitatea examenului s-a făcut prin afișarea anunțului la sediul instituției și postarea acestuia și pe site, la adresa <http://www.bji.ro>.

Data limită pentru depunerea dosarelor de înscriere la examenul de promovare a fost 28.08.2020.

Proba scrisă a examenului de promovare a avut loc în data de 08.09.2020, ora 10.00 la sediul instituției, în acest sens a fost întocmit procesul-verbal nr. 903/08.09.2020, în care este detaliată procedura de desfășurare și rezultatele candidaților la proba scrisă.

Nu au existat contestații.

Punctajul la examenul de promovare este următorul:

Bibliotecar, studii superioare, debutant

Nr. crt.	Candidat	Punctaj obținut	Rezultatul probei	Obsevații
1	Visan Isidora-Stela	86,67	ADMIS	

Bibliotecar, studii superioare, II

Nr. crt.	Candidat	Punctaj obținut	Rezultatul probei	Obsevații
1	Nastase Mariana	86,67	ADMIS	

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, astăzi 10.09.2020.

Comisia de examinare:

Balog Elena -președinte

Constantin M. Daniela -membru

Constantin I. Daniela -membru

dy
akus
oetir

Întocmit,
Secretar Comisie de examinare,
Duiuleasa Ecaterina

[Signature]